THK

Id Bielefeld 1 (Mitte)
Geschiftslage DM je gm
L= IR Lo T T TSRO S = 80,- bis 130,- DM
L IR o T TSR = 30,- bis 60,- DM
28 - 2D-LL8GE <o .= 10,- bis 25,- DM

W o] = 1B o1 SOOI = 9,- bis 16,-DM
LC L= a1 T 1WA = 3, bis 7,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

Bielefeld 11 (Sennestadt)

Geschéftslage DM je gm

=T I T = O RO SRR = 18,- bis 26,- DM
R o T =T = TSSO = 14,- bis 20,-DM
2a-2b-Lage . = 8,- bis 16,-DM
BUroraume ......ccccocevvveccereceeeere e = B6,- bis 9,- DM

= 3,- bis 7,- DM
(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

Bielefeld 12 (Senne)

Geschaiftslage DM je qm

1a-Lage ; = 8,- bis 12,-DM
1b-Lage = 8,- bis 12,-DM
2a - 2b-Lage .= 8,- bis 12,-DM
L= TU (o] =10 1T VT OSSR = 6,- bis 9,- DM
Gewerberdume = 3,- bis 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)




(Gadderbaum

Geschiftslage DM je gm
= = = S OO OISO TP TPP = 9,- bis
B o =T = S OO PO PP UP PP FPSPOPRI = 9, bis
28 = 2B - eeereeteet ettt e e E e s = 9,- bis
Bl O AUIMIE oeeeeeeeeeeesteestae s basearetereteessesassasesssensasstatetasseeaeneanaassasbasatnseeeneranaeasssesasasannnbereannens = 6,- bis
GOWEIDEIAUMIE tovieeeeee et e ettt es st ee e e e seete et eese bt s s sesbaseeessestabeseeeesanbaeseaesntaaasas santaasaasansseatansanseneeeeannrnernn = 3,- bis

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume})

17,- DM
17,- DM
17,- DM
9,-DM
6,- DM

Bielefeld 14 (Brackwede)

Geschiftslage DM je gm
B = =T = SO OO PO TP RITPOIPIRIN = 28,- bis
Lo T I T T O OSSOSO = 16, bis
o I =T 1= O OO OO = 7, bis
BUTOTEAUIMIE «eveireisseeeeeeeseeetseseetesseas e et esseate et sssateesssasasbassessasatassaaesatessassaaseeseasaansbasessesssnnseesaasneeensas = 7, bis
Gewerberaume = 3, bis

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume})

50,- DM
25,- DM
10,- DM
10,- DM

6,- DM

Bielefeld 15 (JOllenbeck)

Geschiftslage DM je gm
LI =T L= OO OO = 18,- bis
s3I T = ORI = 12,- bis
P 1 o I Ve - O OO POR Y = 12,- bis
Bl O LI o eeeeeeeeeeeeetesteseesisemseeeereeeeteestssasassaseanr s e st et et eenersseaserassasaas snssnrasmseneneaeeneanasesssaanensnrrnsenees = 6,- bis
GBWETDETAUITIE . eeeetesseieee e e eete et s eesiebt et sesbe bt e st ababesss s s banseeesaasssseeeaasasntesesassssasnaeesasbeaaessansraneassantneeen = 3,- bis

(z. B. Lager- u. Produkiionsrdume)

23,- DM
16,- DM
16,- DM
9,- DM
6,- DM




THK

Bielefeld 16 (Brake)

DM je gqm
9,- bis
9,- bis
9,- bis
6,- bis
3,- bis

17,- DM
17,- DM
17,- DM
9,- DM
6,- DM

Geschéftslage

o T =T OO OO OISO PSP

P ] o 1o = OO SO PO =
BlUTOTAUIMIE oereeie it i eeeecisirarerrertrtaeesereseatasstararrarreteraeeaesasaastarasararasaeeaereaeseesseesarsssssrernenennnteraeseressssanannn =
GOWEBIDIBIAUITIE .ot eeee e e e e e e et ettt btnsban s aasaaeeeeeeeeeesressnssnsannaansestaesaresasassassnsasasaeennnnnnsnnsnnnnnnnnas =

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

DM je qm

14,- bis 18,- DM

12,- bis 15,-DM
9,- bis 12,-DM
6,- bis 9,- DM
3,- bis 5,- DM

DM je gqm
28,- bis
16,- bis

7,- bis

7,- bis

3,- bis

50,- DM
25,- DM
10,- DM
10,- DM

6,- DM

DM je gm
18,- bis
12,- bis
12,- bis

6,- bis

3,- bis

23,- DM
16,- DM
16,- DM
9,- DM
6,- DM

Bielefeld 17 (Heepen)

Geschiftslage

L= T T O OSSO UUTOROP O
Lo = T L= O U OY OO TSP U PO PPN
28 - 2D-LAGE < oreeeeerieti e e e e e e e s e e e b e r e e e enn et

o1 R0 2= 10110 = N TUOTUTU T T U O =
(Lo = 1012 - 18 11 0= OO POt =

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

DM je gm

14,- bis 20,- DM

12,- bis 15,-DM
9,- bis 12,-DM
6,- bis 9,- DM
3,- bis 5,- DM

Bielefeld 18 (Hillegossen)

Geschéftslage

o R o X T L= OO P OO F SO
Bl OTAUIMIE weeeeiiee et eeeeeeee et eaeasesaesaastetseesreeerneantansanssassnssnsaseenesassanstassssnrararannaanssmssnnnnnsanaeenernseasansnan

LN 1 0 T= V- 1011 1= O YRR
(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

DM je gm

15,- bis 20,- DM

12,- bis 15,-DM
9,- bis 12,-DM
6,- bis 9,- DM
3,- bis 6,- DM




IHK

| Borgholzhausen |

’ Geschéftslage DM je gm
Borgholzhausen TB-LAGE +rvveereeeereeereeeeeoeeeeeeeseseeeseeeeseeeseeeesee e e eseeseesmees et e e eee e s ettt s s eee s e s oo = 10,- bis 15-DM
)R- Lo T PP U USRS = 7,- bis 12,-DM
P T o B - To T OO UV SRR = 4,- bis 6,- DM
Biirordume .= 6, bis 8,- DM
Halle/Westf. GEWEIDEIAUMIE vvereveerveereseeseeesesesessessesseseesesseens et b e = 2, bis 6,-DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

Steinhagen

|1 Gitersloh ]

Geschiftslage DM je gm
LR =T 1 OO O USSP O RO = 50,- bis 90,- DM
:ebrock SchloB Holte - 1b-Lage .= 20,- bis 50,- DM
Stukenbrock 23. - 2b‘Lage .................................................................................................................................... = 10,' blS 20," DM

BUIOIEUIMIE coeeiiiceeiiiieeeiecert e et e e et e e e ee et e e e e e e amteeese b asaee st seeatessinbesaeee s nansees s nenaes e s anebae s snamneae s = 8,- bis 14,-DM
GWEIDBIEUITIE ceviiieiiieeeieie i ietreriereerse st i e bt e s teasaee e eresaassaaasabserebbabebneaeaesbntneneseeseseneananasmanaemernenn 3, bis 6,- DM
(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

Rheda-
Wiedenbriick

Rietberg

| Halle |

i

Geschiéftslage DM je qm

la-Lage ... . = 18,- bis 27,-DM
1b-Lage ...cceeeeeene Attt eaeeebeeeaeeehee s eeeaEeaabeier et e ereete T Lo abaeeareeaet e aeaeseeausee e teesaeanteanneesResenaeeeraesareen = 14,- bis 20,-DM
28 - 2D-LAGE oo e e e E e st e ae st e ene et e amaenensraenrans = 6,- bis 13,-DM
= 10T o] = 10 0 o T 2O OO = 6,- bis 9,- DM
(T2 =) o T=] = 16 1 o[ 3ROSR = 2,- bis 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)




S—
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Harsewinkel
Geschiftslage DM je gm . ‘
Q=T =T = S OO OO OO PP = 12,- bis 16,- DM
Lo T T 1= U PO OO OO TOPN = 3,- bis 14,-DM
28 - 2D-LAGE - iteteeeitetine e e e e e s E e b s e snebeneene s = B,- bis 8,- DM
U T Ce = (0] 0 1= NSO SO U OSSO RPTT RPN = 6,- bis 8,- DM
L@ TN Y g o Y=Y U020 L= O SO P = 2, bis 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

Herzebrock
Geschiftslage DM je qm
= I o TS U P PPNt = 14,- bis 20,-DM
oS =T 7= OO OO SOOI OUROPN = 10,- bis 16,-DM
P o T I Te < OO SE OO FURORORROPORN = 7,- bis 10,-DM
[STUT o] 2= 101101 TR UP PP PPN = 7, bis 10,-DM
TN 4 oY = (U1 4 = T OSSP TN = 2,- bis 4.- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

tLangenberg

Geschiftslage DM je qm

L 1= To - T OO OSSOSO TSRO = 7, bis 10,-DM
B o 1 To T OO IO USON = 6,- bis 8,- DM
Pt R o =T T R TR OTP = 4,- bis 7,- DM
R o g (0] 5 1= R USRS = 4,- bis 7,- DM
LTz oL = LU 1 1T = TSRO = 2,- bis 4 - DM

(z. B. Lager- u. Produktionsréume)




IHK

Rheda-Wiedenbriick

DMjeqm . ‘;»gﬁ /;@ Geschifislage DM je gm
........................................................................................... = 12,- bis 16,-DM Tl TBLAGE toevvrvereeeeeee s tee st s sttt st sr s st st ss e s tentensensennseneneniene = 1Dy~ DIS 22,- DM
........................................................................................... = 3,- bis 14,-DM TD-LAGE reveererrceeiereeere ettt neenenens S 12,7 DS 18,- DM
........................................................................................... = 6,- bis 8,- DM 28 - 2D-LAGE oottt = 8, DIS 12,- DM
........................................................................................... = 6,- bis 8,- DM BUFOTEUITIE .vuveeuiestierenseaeeaeeaaceaeesteseesareeseeessessmmsssesseesssneenesasemeenscsessessasaesarsanesacsreanesarsainnresnennes = O~ DIS 8,- DM
........................................................................................... = 2, bis 6,- DM GEWEIDETAUITIE ....evrieeeceeceieeie et etse st srer s e s e e et sm et et et e resme st e e enes s snneraenesresnesennnnnns = 24~ DIS 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsréume)

Rietberg
DM je gm Geschiftslage DM je gm
........................................................................................... = 14~ bis 20,- DM TB-LAGE veeirerrerrreerre et e s e = 10,7 DS 12,- DM
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, = 10,- bis 16,- DM TD-LAQGE creereereeieeeeresiereie ettt s n s re e se e e eresesne e nensneensnenesesennrenenessnnnenneenens = 8y DIS 10,- DM
........................................................................................... = 7, bis 10,-DM 28 - 2D-LAGE weeeirereee e e e = 0,7 DIS 8,- DM
___________________________________________________________________________________________ = 7,- bis 10,-DM BUIFOIAUITIE ceveeeeeeeeereeesiereeeseaaereeeersasestessateesssssatiessessnsesssassnssessssasnssessssasnsressssssnssesssssseereesssssnnnensenss = 4y~ DIS 6,- DM
........................................................................................... = 2,- bis 4,- DM GEWETIDEIAUME .ot ee e ee e sttt et s e e et e essret st eesiatesssasbaseessaabeesessesanesessasnbetaesossssseisssessrrneessmsnienees = 2y~ DIS 5,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

SchloB Holte-Stukenbrock

DM je qm Geschiiftslage DM je gm
___________________________________________________________________________________________ = 7,- bis 10,-DM AA-LAGE el = 10,7 DS 15,- DM
........................................................................................... = 6,- bis 8,- DM L =T = SO OO ORRORR ORI S - R + (- T I I B\
........................................................................................... = 4, bis 7,- DM s o IR Ve L= YO YTV SVTRTVRTPUE S o R o1 9,- DM
........................................................................................... = 4, bis 7,- DM BUFOFAUITIE woveeeeeeeeeteeteeere s rce e e ettt e et et ettt nen e e et srerebesnesaennennsnserenies & Oy~ DIS 8,- DM

........................................................................................... = 2,- bis 4,-DM GEWETDETAUME ...evveveeirerereineeereneerme s se s s s st s n s = 3y DIS 6,- DM
: ; (z. B. Lager- u. Produktionsrdume)
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Steinhagen

Geschiftslage DM je qm {
1a-Lage = 10,- bis 15,- DM
1b-Lage = 8, bis 12,-DM
2a - 2b-Lage .= B6,- bis 8,- DM
T o] - TU] 3 o1 SO OSSR = 6,- bis 8,- DM
GIEWEIDBIALITIE ...ttt ettt e et s et st ee e et e et e e s e se e e eese s eseetes e esees et e e se e = 3,- bis 6,- DM
Geschaiitslage DM je gm
TBrLAGE it et e et eeeeneeeteeeeaeaantaaart e et eenes e s e et ee et eees e e een = 16,- bis 22,-DM
1b-Lage bis 15,- DM
2a - 2b-Lage bis 12,- DM
Blrordume bis 8,- DM
Gewerberaume bis 5,- DM
(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

'\z

Versmold

Geschiftslage DM je gm

ia-Lage . = 16,- bis 23,-DM
1b-lage .o, = 10,- bis 15,- DM
2a - 2b-Lage = 8, bis 11,-DM
BUFOFAUITIE . ettt st et e e s e s ee s ae e e e e eaasee e s e e s ese s eee e e e et e e e e = b5,- bis 8,- DM

Gewerberdume
(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

= 2, bis 5,- DM




THK

DM je gm
......................................................................................... = 10,- his 15,-DM
......................................................................................... = 8,- bis 12,-DM
......................................................................................... = 6,- bis 8,- DM
......................................................................................... = 6,- bis 8,- DM
......................................................................................... = 3, bis 6,- DM

DM je gm
........................................................................................ = 16,- bis 22,- DM
........................................................................................ = 10,- bis 15,-DM
........................................................................................ = 8,- bis 12,-DM
........................................................................................ = 5,- bis 8,- DM
........................................................................................ = 2,- bis 5,- DM

DM je qm
........................................................................................ = 16,- bis 23,-DM
........................................................................................ = 10,- bis 15,-DM
........................................................................................ = 8- bis 11,-DM
........................................................................................ = 5, bis 8,- DM
........................................................................................ = 2,- bis 5,-DM

Werther

Geschiiftslage

=T o = OO
Lo =T = OO O PN
28 = 2D-LAGE .reeieieirt e e b e e s e e e e as s e e sneens
BUFOTEUITIE wveieiiiiiiteieeieierereeeeaitestesaessnesaaaeseenteasanseeasseanateseaasben et aeanasmeeeeeaaseneessamanasaesennaneseesansenearses
GEWETDETAUIMIE ..o ceeeee e ieeeeeeteeeeier e eee et e e s te s e bereesarressesaassesesasasssrareaanraessraraesaneeenare e s neesaarenenanseesanness
(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

DM je gm

9,- bis 12,-DM
6,- bis 9,- DM
4,- bis 8,- DM
4,- bis 8,- DM
2,- bis 5,-DM




